

我市召开第七次全国人口普查推进调度工作会议

本报讯(记者 徐楠)为贯彻国务院、吉林省第七次全国人口普查电视电话会议精神,对我市第七次全国人口普查工作进行动员、部署下一步人口普查工作,9月4日,市政府召开第七次全国人口普查推进调度工作会议。副市长、市第七次全国人口普查领导小组组长徐晖参加会议。

徐晖从充分认识开展人口普查的重大意义、做好当前人口普查各项工作和全力以赴确保人普各项工作顺利推进三个方面,对做好第七次全国人口普查工作提出明确要求:各成员单位要严格按照部门分工,抓好责任落实,按照时间节点有序推进,确保按期完成普查各项工作任务;要突出做好“两员”选聘

及培训工作,按照国家方案要求和标准配齐“两员”,同时做好培训工作;要扎实推进户口整顿工作;要科学组织普查区域划分和绘图工作,确保高质量完成;要认真做好人口普查的宣传动员,明确阶段性重点宣传内容,充分发挥宣传作用。

徐晖强调,开展第七次全国人口普查工作责任重、要求

高、时间紧,要以对历史负责、对发展负责、对人民负责的态度,精心组织,团结协作,高标准、高质量地完成好第七次全国人口普查工作。

会议通报了市人口普查前期工作开展情况和下一步工作计划。市委宣传部、市公安局、市卫健委、市住建局及各县(区)就开展第七次全国人口普查工作作了汇报发言。



九月六日,我市“观‘三百’工程、赏辽源美景—免费游城市系列”活动如期开展。图为讲解员在为参加活动的市民讲解东辽河景观带建设情况。本报记者魏利军摄

市交通运输局强力推进交通项目建设

本报讯 8月31日,市交通运输局召开项目推进会,对北环路中修工程、东二环路通行环境改善工程、梨树河大桥危桥改造工程、红五星互通立交改造项目、四梅线铁路6处平改立项目、智慧交通平台项目推进工作等进行再调度再研究再部署。

会议要求,要保证进度。设计进度就是我们的底线和红线,所有在建项目工程都要加速推进,确保按照时间表、任务图如期交工使用。

对于正在进行前期工作的项目,也要积极与相关部门对接,争取赶时间、赶进度。要保证质量。质量是工程的生命线,不论何种情况,工程质量都要放在第一位。任何一个在建工程都要确保高标准、高质量,着力打造经得起时间考验的精品工程。要保证安全。工程安全是高压线,不容挑战和触碰。施工单位在施工建设过程中,务必做到保安全,决不能出现任何安全问题。

据了解,目前,东二环路通行环境改善工程的路面、路缘石已完成70%,垃圾清运全部完成。梨树河大桥的旧桥上全部拆除完成;预制箱梁90片,已全部完成吊装;盖梁加宽,耳背墙加高,支座垫石、挡块已全部完成;左幅湿接缝、中横梁浇筑完成。正在按照序时进度予以推进。北环路中修工程已完成拦水带拆除4500米,拦水带砌筑4500米;中央分隔带路缘石拆除22000米,中央分隔

带路缘石砌筑16000米;浆砌排水沟砌筑2400米;桥梁维修完成16座;旧路铣刨单幅29300米,水稳基层3050米,沥青下面层摊铺5100米,沥青上面层摊铺8500米。红五星互通立交改建项目已获省发改委批复,并与总表单位签订设计合同,目前正在做文物部门工作。四梅线铁路6处平改立项目和智慧交通建设项目正在有序推进前期工作,争取早日具备开工条件。(齐展)

第一书记代言

本报讯(记者 李及肃)九月的辽源硕果飘香、流金溢彩。

9月5日,第二届辽源城市节开幕第一天,位于福民大街的玉圭园一楼商场1500平方米的场地,早已成为第二届辽源城市节“第一书记”代言特色农产品展示展销活动的大舞台。记者在现场了解到,此次“第一书记”代言的特色农产品来自我市43个贫困村,产品百余种,分为手工类、米面类、食品类、畜产类和特产类五大类。

东丰县小四平镇钢铁村第一书记苏兴民在卖货间隙告诉记者,自己早上5点就从村里出发,精心挑选了具有小四平镇特色的金红苹果和杂粮煎饼,希望将品牌和质量全优的农产品展示给全市人民。

家住辽河半岛小区的市民牟连芳手拎两个大购物袋,边走边对记者说,去年城市节期间,自己买了不少有特色的农产品,城市节后再想买就找不到了。在网上买又觉得不靠谱,如果有一个特色农产品实体店就方便多了。

市农业农村局市场信息科科长介绍,今年的第一书记代言农产品活动全面展示了我市扶贫开发和农业产业发展进程和品牌建设风采,呈现出产品多、质量高、效益好、文化产品备受欢迎等特点。本次活动,43个贫困村代言了近百种农产品,基本涵盖了市重点发展的“六大产业”产品。经过几年努力,我市贫困村的支柱产业产品正向规模化、标准化、品牌化方向发展,产品质量、包装、贮藏越加靠近市场需求。通过“第一书记代言农产品”活动,可以让市场更加了解我市地产品。今年的活动也将衍纸画、东丰农民画和万年对联等产品摆放到市集上,产品也深受市民喜爱。

辽源城市节「第一书记」争当卖货郎

大家谈



姜懿洋 东丰县第二实验小学

壮阔东方潮,奋进新时代。在新时代,每个人的心中都有追逐初心的梦想,而几代广大中国人民正是怀着这份初心、这份使命,顽强拼搏、努力奋斗,才拥有了如今美好的幸福生活。

曾经在田野间耕地的是牛和爬犁;曾经出行的交通工具只有汽车和绿皮火车;曾经出国需要繁琐的签证手续;曾经我们认为世界上所有事情都是要靠人类劳动才可以完成……但随着时代的发展,我们知道耕地可以机械化、规模化,国与国之间的免签也是可以存在的,人工智能可以帮助我们实现很多事情……这些都是我们曾经遥不可及的梦想,却在今天源源不断地实现了,而这一切,都是我们奋斗出来的。中国人民自古以来一直在艰苦奋斗、顽强拼搏,极大地解放和发展了中国的社会生产力。中国人民坚持聚精会神搞建设、一心一意谋发展,持之以恒、锲而不舍,推动中国发生了翻天覆地的变化。

而生活在美好时代的今天,当下的我们最不能忘记的就是爱国之情。它是一种与生俱来的情感,是我们每一个华夏儿女深藏在心中的美好情怀。同时,爱国主义情怀、爱家乡的情怀更是我们每一个公民必须具备的道德素养,更是社会主义核心价值观的重要组成部分。拥有了爱国之情才能更好地促进我们做时代主人翁意识,帮助自己为了国家建功奋进,为了家乡倾情奉献。

作为一名人民教师,一直认为具备强烈的责任心、责任感以及主人翁意识十分重要。没有主人翁意识,一切都无从谈起。主人翁是一种责任心,是一种使命感,教师的责任心主要表现在教书育人上。做一名受学生欢迎的教师,只有爱心还不够,必须要有高度的工作责任心。爱心是基础,而责任心则是驱使我们干好工作的动力。作为一名教师,当你站到讲台上,望着孩子们求知的眼神,一种责任心在心头油然而起。教书育人,肩上担子不轻。

凝聚理想信念,树立正确价值理念是鼎新,养成良好道德观念也是鼎新,同样,鼎新不仅仅体现在培养主人翁精神上,更体现在热爱家乡上。

“辽源是我家,人人热爱她。”尽管这是一句朴实的话语,同样更是辽源人民共同的心声。这里经历了时代变迁,却保留着悠久的历史,有着灿烂的文化,也富有独特的魅力。早在清代,康熙皇帝就曾题名“皇家鹿苑”。而近年以来,在我们历届领导以及人民的建设下,辽源也先后被评为“中国农民画之乡”“东北二人转之乡”“中国琵琶之乡”。短短几年,山河旧貌换新颜。从前坎坷的小路逐渐变成宽阔、平坦的柏油马路;从前破旧的低矮平房转眼间变成了高楼大厦;从前那时时续续的河水变成了动人的音乐喷泉……一切的一切,一切的焕然一新,都是全市人民建设家乡的共同结果。我们为“建设全国文明城市”而共同努力,我们在东辽河发源的地方努力创造传奇与辉煌。

爱家乡在于鼎新,做主人在于文明,讲文明在于文明,同样促发展更要鼎新。作为新时代的人民,我们要对自己提出更高的要求。我们要不断加强学习,提高自己的政治素质、职业道德素质、文化素质,以及改革创新意识。充分发挥我们身上的力量,不断开拓进取,为家乡注入新鲜、积极、充满活力的血液。

如今江河欣向荣,万众欣做主人翁。让我们每个人都为家乡、为祖国行动起来吧!

爱家乡 做主人 讲文明 促发展

加固道树 修剪树冠 市园林管理中心全员坚守一线保安全

本报记者 刘鹰 摄影报道



各项防风作业有序进行。

“大伙儿加把劲儿,一定要把修剪的树枝清理干净。”9月7日,泰安大路沿线,两台举臂登高车分组对道树进行树身扶正、加固和剪枝作业。目前,市园林管理中心已紧急处置城区道树倒伏、断枝乔灌木500余株,各项绿化安全提升工作正有序进行中。

连日来,经过台风“巴威”“美莎克”的侵袭,城区部分绿化树木受到了损失。面对强台风“海神”的威胁,市园林管理中心全员24小时坚守一线,做到电话实时畅通、抢险应急整装待命。为使频繁的台风极端天气给人民群众生命财产安全造成的威胁和损失降到最低,强台风“巴威”到来前期,市园林管理中心就在全市园林绿化安全进行了排查修复,开展了剪枝、加固等一系列预防性工作,最大限度地减少公众头顶上的安全隐患。

在“小红帽”路段,记者看到,身着墨绿色工作服的园林职工,有的乘车登高修剪树枝,有的七八人组成清理班组,对修剪落地的树干树枝进行分割清除;有的按照安全标准,对倾斜的树木进行加固。此刻,一辆辆园林运输车有序出入,或是提供物资,或是清运树枝,或是提供保障,整个现场有序运行。西安绿化养护大队队长说:“虽说剪枝是为了预防台风,但在减少树木枝杆提升树冠抗风能力的同时,我们的园艺师也将树木景观提升融入其中,使沿街绿化树木的美观感有了进一步的提升。”

市园林管理中心提醒广大市民:受台风降雨量影响,树木根部土壤湿度达到最大饱和,遇到大风,树身易倾斜。其中,速生杨、柳树等树木易发生折枝。即使是已经经过修剪、支撑加固的树木也有断枝或被强风吹倒的概率。请广大人民群众在停泊车辆及出行时,提高警惕,合理选择路线,降低遇险概率。

东辽县全力做好防御台风工作

高效响应 快速部署

本报讯(记者 于芯)为保障人民群众生命财产安全,日前,东辽县统筹部署,积极主动,压紧压实防风、防汛责任,扎实开展台风防御工作。

为确保防风工作有力有序有效,东辽县时刻跟进防汛时刻表,以超前开展防范台风工作为重点,在台风来临之前,对全县水利工程、80个地质灾害隐患点、城区内道路、排水、尾矿库、危化企业等进行了全面排查。根据气象预测成果,组织修订了《东辽县城市防洪应急预案》《东辽河应急抢险预案》《水库大坝安全管理预案》《山洪灾害防御预案》等预案10套,编制完成19条河流《超标准洪水防御和调度方案》《城市防洪超标准预案》。县级领导严格落实责任,以台风信息为令,迅速深入包保乡(镇)、水库一线坚守,现场指挥。为确保预警设施落实到位,该县还建立了山洪灾害监测预警平台1处、自动雨量监测站39处、简易雨量监测站47处、无线预警广播站56处,可视频会商直通13个乡(镇),实现了境内19个山洪灾害防御村的监测全覆盖。为切实做好物资储备,该县在9处防汛物资储备库储备了超过省规定标准的编织袋、铁线、木桩、无纺布、救生衣等物资,确保了台风期间各类储备物资能够第一时间调得出、用得上。同时,还加强防灾减灾宣传,通过QQ群、微信群发布工作安排部署及气象灾害预警,利用电子显示屏播放防汛、防内涝、防台风等知识宣传,不断提升群防群治能力,筑牢防汛、防台风安全防线。

龙山区寿山镇全力以赴迎战台风

本报讯(记者 徐楠)近日,台风“巴威”“美莎克”“海神”先后袭来,确保群众生命财产安全成为第一要义。龙山区寿山镇谨遵上级“生命高于一切,务必确保每一位群众的安全”指示,全力以赴迎战台风。

由于台风带来的降雨极易造成洪涝灾害,寿山镇周密部署防汛防风各项工作,全镇各级政府、各部门争分夺秒,迅速行动,逐村、逐户、逐门、逐路排查

险情并指导群众采取科学有效的应对措施。巡查水库,掌握水情;巡查危险地段、险桥,设置栅栏及警示设施;对地势低洼、排水不畅,存在漏雨等安全隐患的房屋,积极做好住户思想工作,紧急转移安置,确保群众生命财产安全。

从防汛物资精准到位,到后勤保障万无一失,寿山镇各级政府、各部门争分夺秒,迅速行动,逐村、逐户、逐门、逐路排查

东辽联社 大力推进社保卡激活工作

本报讯 社保卡是老百姓“记录一生、保障一生、服务一生”的终生身份凭证。今年以来,东辽联社将社保卡制发工作作为重点工作项目推进,通过扩大宣传、电话通知、协调村干部上门激活等方式,精准施策、多策并举,深入践行普惠金融理念,全面提升服务效率和水平。截至8月末,累计制发社保卡21.43万张,占比全县农村人口82.42%;累计激活社保卡17.95万张,激活率92.49%。为全县实现基本医保、新农保人手一卡提供了坚实保障。(贾秋敏)

公告

福镇街原东辽县烟草家属楼(福镇路小学对面)年久失修,应全体居民多次向政府请求,近期龙山区房屋征收经办中心拟对其进行房屋征收。望该楼各户产权所有人主动联系工作人员,以免耽误征收事宜,以保证产权所有人权益。

联系电话:17704370230
特此公告

龙山区房屋征收经办中心
2020年9月7日